
   
Notulen algemene ledenvergadering ABHB 
 
Datum: 13 april 2025 
Locatie: Van der Valk Houten 
Verslag: Martine Andela (Dibevo) 
 
Aanwezig: Bestuur: 

Henk van Houwelingen (voorzitter), Jet Bijen, Louisa Verhuisdonck,  
Diana Vrijvogel, Alicia Albers 

 
   

 
 
1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 13:15 uur en heet de aanwezigen welkom.  
 
2. Mededelingen/ingekomen stukken 
Bestuurslid Natasja Ekkelkamp kan niet aanwezig zijn i.v.m. een trimwedstrijd in België. 
Zij is aftredend en stelt zich herkiesbaar. Dit komt later terug op de agenda bij punt 4. 
 
De beveiliging van de website wordt binnenkort niet meer ondersteund, daarom wordt er 
gewerkt aan een nieuwe website. Naast nieuw en meer informatie voor huisdiereigenaren 
zal hier naar verwachting ook een gedragscode komen, waarin duidelijk komt te staan 
waar de ABHB voor staat.  
 
3. Vaststelling van het verslag algemene ledenvergadering van 11 maart 2024  
De voorzitter neemt het verslag paginagewijs door.  
 
Er zijn geen vragen en of opmerkingen over het verslag. De vergadering stelt het verslag 
ongewijzigd vast. 
 
4. Verkiezingen bestuur  
Natasja Ekkelkamp is aftredend en heeft zich herkiesbaar gesteld. Het bestuur draagt 
haar aan de vergadering voor met het verzoek in te stemmen met herbenoeming.  
De leden stemmen unaniem in met een herbenoeming van Natasja Ekkelkamp.  
 
5. Financieel resultaat 2024 met toelichting  
De voorzitter geeft uitleg bij de tabel over de begroting en realisatie van 2024. De 
inkomsten op de contributie zijn iets gestegen. De totale inkomsten zijn verder iets lager 
dan begroot, maar het is voldoende om de kosten te dekken. Door de Vakdag zie je een 
negatief resultaat, omdat dit evenement niet elk jaar georganiseerd wordt en wij 
hiervoor sparen, betalen wij dit deels vanuit het eigen vermogen. We zijn hiermee netjes 
binnen het afgesproken budget gebleven. Het eigen vermogen komt hiermee uit op iets 
meer dan € 64.000, -. Dit is voldoende gezond vermogen.   
De voorzitter vraagt de aanwezigen akkoord te gaan met het financiële resultaat. Door 
handopsteking wordt met algemene stemmen ingestemd met het resultaat van 2024. 
Het bestuur is daarmee decharge verleend. 

 
6. Begroting 2025 met toelichting  
We zullen in 2025 op dezelfde lijn doorgaan. Vorig jaar is de Algemene Ledenvergadering 
tijdens de Vakdag gehouden, wat scheelde in de kosten. Dit jaar hebben wij daar apart 
kosten aan. En ook voor de nieuwe website is fors budget uitgetrokken. Deze website zal 
ook de consument bedienen en leden kunnen via een login naar de speciale leden pagina. 
Voor het TrimMagazine verwachten wij dezelfde kosten. Alles bij elkaar resulteert dat in 



   
€ 1900,- negatief. Het is doorgaans niet gebruikelijk om een negatieve begroting voor te 
leggen, maar met een nieuwe investering in de website ook niet zo gek. Daarom gaan wij 
proberen zuinig te zijn en proberen in ieder geval als resultaat hierbinnen te blijven. De 
voorzitter vraagt of er nog vragen zijn. Er zijn geen vragen over de begroting.  
De vergadering gaat akkoord met de begroting van 2025 door handopsteking met 
algemene stemmen.  
 
7. Besluit contributie 2026  
Zoals gebruikelijk moeten we een besluit nemen over de contributie van 2026. Normaal 
gesproken houden wij een percentage van de inflatie als uitgangspunt aan. De inflatie 
van 2024 gaat richting de 3,8%. Maar wij verwachten op basis van onze eigen 
berekening met 3,08% verhoging van de contributie van 2026 uit te kunnen komen. Tot 
heden zijn wij in staat gebleken de contributiestijging behoorlijk te beperken t.o.v. de 
inflatie en dat is fijn voor de leden. De voorzitter vraagt de aanwezigen te stemmen door 
handopsteking.  
Het voorstel is aangenomen met algemene stemmen. 

 
8. Besluit contributie naar rato  
Een nieuw lid betaald op dit moment vanaf 1 juli een half jaar aan contributie. Vanaf 1 
september betalen ze ook een halfjaar aan contributie. Wij hebben gemerkt dat mensen 
dat bezwaarlijk vinden en dus is het voorstel om de contributie voor nieuwe leden naar 
rato van het aantal maanden in het lopende contributiejaar als verdeling te gebruiken. 
De voorzitter vraagt de aanwezigen te stemmen door middel van handopsteking. 
Het voorstel wordt met algemene stemmen aangenomen.  
 
9. Rondvraag 
Op de vraag of er wordt gecontroleerd op de doorstroming van aspirant-leden, antwoord 
de voorzitter dat dit in de gaten wordt gehouden door de ledenadministratie. Je kan 2 
jaar aspirant-lid zijn en dan neemt iemand van de ledenadministratie contact op een 
vraagt naar de stand van zaken.  
 
Er wordt een vraag gesteld over aansprakelijkheid als je als trimmer gebeten wordt. Dit 
onderwerp komt na de ALV uitgebreid aan bod tijdens de lezing van Henk van 
Houwelingen.  
 
Er wordt aangegeven dat er bij de opleiding niet altijd de juiste honden aanwezig zijn bij 
de examens en dat het daardoor niet soepel verloopt. De vraag is of de ABHB hierin kan 
helpen. De voorzitter geeft aan dat de ABHB hier niets aan kan doen, omdat het de 
verantwoordelijkheid is van de opleiding en de cursist. Er komt een tip vanuit de zaal om 
een bericht in rassengroepen op Facebook te plaatsen om aan de juiste honden te komen 
voor examens. Dit kan gedeeld worden in een nieuwsbericht.  
 
Op de vraag hoe je een uurtarief of uurloon voor jezelf of personeel bepaald, antwoord 
de voorzitter dat de ABHB hier informatie over zal verzamelen en naar alle aanwezigen 
zal worden gestuurd.  
 
10. Sluiting 
De voorzitter bedankt het bestuur en de leden voor de bijdrage en sluit de vergadering 
om 14:00 uur.  
 
 
 
 
 
 



   
Besluitenlijst 

 

Datum Besluit 

13-04-2025 Het verslag van de ALV van 11 maart 2024 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

13-04-2025 De leden stemmen unaniem in met een herbenoeming van Natasja 
Ekkelkamp.  

13-04-2025 Door handopsteking wordt met algemene stemmen ingestemd met het 
resultaat van 2024.  

13-04-2025 De vergadering gaat akkoord met de begroting van 2025 door handopsteking 
met algemene stemmen.  

13-04-2025 De leden stemmen unaniem in met het voorstel tot een contributieverhoging 
van 3,08% voor het jaar 2026. 

13-04-2025 Het voorstel om nieuwe leden naar rato te factureren is met algemene 
stemmen aangenomen.  

 
 

 


